



淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

舆论
在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

墙面裂缝数米长 住户安危谁来顾

高新区金都花园不少业主房屋裂缝问题多年难解决

42号楼一单元(左图)和二单元居民家中墙面上出现的裂缝。



记者 孙渤海 报道

晨报淄博5月31日讯 “我住在高新区金都花园42号楼，房子是2014年交的，2015年入住的当年就开始出现裂缝，找了好几年了，到现在还没解决。”5月29日，市民吴先生拨打本报(0533)3585000新闻热线表示。

5月30日上午，记者赶到金都花园42号楼二单元，在吴先生引领下先来到了5楼一户居民家。该户主卧室的东侧墙面上装饰着一些图案，但仍难以掩盖众多裂缝，有的裂缝长达数米。

业主张先生表示，这房子

是2012年买的，2014年的下半年交房，经过装修后他们于2015年住了进来，当年就开始出现裂缝，起初不算严重，随后越来越厉害。“2016年修补过一次，又裂成这样了。”

记者来到吴先生家，他家主卧室的东墙墙面上也有出现裂缝的痕迹。吴先生告诉记者，他在去年修补过墙面，随后又裂了。在多名业主陪同下，记者在一、二单元看了8户居民家的裂缝情况，发现除了主卧室墙面外，房屋其他部位也有裂缝出现。

据业主介绍，他们家的裂缝大多是从2015年开始出现

的，找过开发商山东宏程建设有限公司，有的没得到处理，有的处理过后还是出现了问题。

“裂缝出现的原因我们还不清楚，房子这样我们住着很不安，不能因为2016年下半年出了保修期就不管了，希望开发商积极处理。”业主表示，他们建了一个房屋裂缝的微信群，里面已有大约20户居民加入。

根据业主指引，记者随后前往开发商处进行采访，请门卫人员向公司转达记者的采访请求，但在门卫人员打过电话后，记者未获准入内。记者也拨打过售后电话，无人接听。

代理费交了 想退款难了

龙熙电子科技有限公司：争取尽快退还

记者 孙渤海 报道

晨报淄博5月31日讯 去年6月，淄川市民宋女士与一家公司签订协议，代理一款液体面膜。宋女士表示，根据协议她享有180天后退货的保障，但在今年4月份提交了退款申请后，自己至今没有拿到剩余费用。

“去年6月，我与山东龙熙电子科技有限公司签订服务中心代理协议，代理期限为一年。我选的是5万元的套餐，截至目前还剩价值3.7万元的产品没提货，今年4月份就提交了退款申请，到现在没拿到钱。”5月29日，淄川的宋女士向记者爆料称。

根据宋女士提供的服务中心代理协议资料，山东龙熙电子科技有限公司(甲方)授权她(乙方)代理的为一种元素水产品。乙方选择5万元套餐享有180天后退货保障。经甲方审核批准后，乙方将剩余产品发回公司指定地址，并保证产品本身以及配件、赠品和包装完好无损。甲方收到退回产品确认无误，扣除代理推荐服务中心奖金5000元等

费用后，10个工作日内将其余退款汇至乙方指定账号。

宋女士表示，从去年6月签约到去年底，她共从公司提了价值1.3万元的产品，因销售情况不佳，去年底就曾向公司咨询退款事宜，被告知尚不满6个月。“满6个月后又赶上了疫情，今年4月份我去了公司，填写了公司提供的退款申请书。还剩价值3.7万元的产品没提，我想把这些钱退出来，扣除奖金后应退给我3.2万元。”

在提交了退款申请后，宋女士曾多次联系公司财务，得到的答复是正在处理等。她也联系过公司其他有关人员，至今没有拿到退款。

5月29日上午，记者到山东龙熙电子科技有限公司采访。就至今未给宋女士退款一事，该公司运营总监崔先生解释称，受疫情影响，公司运营面临困难，此前商城系统也出现了问题。目前公司正积极收回欠账和申请企业贷款，争取尽快将钱退给宋女士。

诺尔漫齿科 | 让看牙变得简单

首届种牙节 | 1ST DENTAL IMPLANTATION FESTIVAL

张医广【2020】第0417-019-370303号

四大国际种植品牌携手诺尔漫齿科启动

首届种牙节

厂家联合 种牙只需一半钱

6月6日盛大开幕

- 1.淄博市招募100名牙缺失者，免费种植一颗
- 2.开幕式当天，到场即可免费获得价值200元家庭口腔健康卡1张。(电话预约报名或到店咨询)



详情添加客户二维码或进群获得更多福利

支持单位



爱牙热线 0533-

577 4567

来院地址 张店区

联通路与柳泉路路口东方之珠